
 

ΦΤΛΛΟ ΔΡΓΑ΢ΙΑ΢  (2. ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢) 
 

1.  Να ραξαθηεξίζεηε σο απνδεθηό (√)  ή κε απνδεθηό () θάζε έλα από ηα 

νλόκαηα κεηαβιεηώλ 

 

1.  Αλγόπιθμορ 2.    Τιμή1 3.    Τιμή_1  4.  Τιμή 1 

5.    Α/Β 6.    DIVMOD 7.   Αξία-αγοπάρ  8.  Αξία_αγοπάρ 

9.   Γιάβαζα 10.    Γιάβαζε 11.  1_Τιμή  12.   ΙΚΑ 

13.    Ι.Κ.Α. 14.    !Ποζόηηηα 15.   Γολάπιο$  16.   “ΠοΣόΤηΤα” 

17.   ΠοΣόΤηΤα 18.    Γεδομένα 19.  Σύνολο  20.  ΣΥΝ 

21.   ημέπερ 22.    ΗΜ 23.    εμβαδό  24.   Δ 

2. Να γξάςεηε ζην ηεηξάδην ζαο, πνηεο από ηηο παξαθάησ εληνιέο εθρώξεζεο 

είλαη ζπληαθηηθά ζσζηέο θαη πνηεο ιάζνο. (Δ2001-Θ1Α) 

 α)  2 * Α  Α  β) Α  3 * Α + 5      γ) Β + 5  'Α'   

3. Να αλαπηύμεηε αιγόξηζκν πνπ λα ππνινγίδεη θαη λα εκθαλίδεη ην κήθνο ηεο 

πεξηθέξεηαο L ελόο θύθινπ αθηίλαο R. Η αθηίλα ζα δίδεηαη από ην πιεθηξνιόγην. 

Υξεζηκνπνηήζηε ην ηύπν L=2pR όπνπ p=3,14.   (Β2000-Θ4Β) 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

4. Να γξάςεηε αιγνξίζκν πνπ λα δηαβάδεη πόζα βνιέο, πόζα δίπνληα θαη πόζα 

ηξίπνληα έβαιε έλαο παίρηεο ηνπ κπάζθεη θαη λα εκθαλίδεη ην ζπλνιηθό αξηζκό 

πόλησλ πνπ έβαιε.   

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

 



5.  Γίλνληαη νη ηηκέο ησλ κεηαβιεηώλ Α=3, Β=1, Γ=15 θαη ε παξαθάησ έθθξαζε:  

(ΟΧΙ (Α+Β*3>10)) ΚΑΙ (Γ MOD (A-B)=1) 

Να ππνινγίζεηε ηελ ηηκή ηεο έθθξαζεο αλαιπηηθά σο εμήο:  

α. Να αληηθαηαζηήζεηε ηηο κεηαβιεηέο κε ηηο ηηκέο ηνπο.  

β. Να εθηειέζεηε ηηο αξηζκεηηθέο πξάμεηο.  

γ. Να αληηθαηαζηήζεηε ηηο ζπγθξίζεηο κε ηελ ηηκή ΑΛΗΘΗ΢, αλ ε ζύγθξηζε είλαη 

αιεζήο, ή ηελ ηηκή ΦΔΤΓΗ΢, αλ είλαη ςεπδήο.  

δ. Να εθηειέζεηε ηηο ινγηθέο πξάμεηο, ώζηε λα ππνινγίζεηε ηελ ηειηθή ηηκή ηεο 

έθθξαζεο. (Δ2009-Θ1Γ2) 
 
α. ................................................. 

β. ................................................. 

γ. ................................................. 

δ. ................................................. 

 

6.  Να κεηαηξέςεηε ζε εληνιέο εθρώξεζεο ηηο παξαθάησ θξάζεηο: (2009-Θ1Β2) 

α. Δθρώξεζε ζην Ι ηνλ κέζν όξν ησλ Α, Β, Γ. 

β. Αύμεζε ηελ ηηκή ηνπ Μ θαηά 2. 

γ. Γηπιαζίαζε ηελ ηηκή ηνπ Λ. 

δ. Μείσζε ηελ ηηκή ηνπ Υ θαηά ηελ ηηκή ηνπ Φ. 

ε. Δθρώξεζε ζην Α ην ππόινηπν ηεο αθέξαηαο δηαίξεζεο ηνπ Α κε ην Β. 

α. ................................................. 

β. ................................................. 

γ. ................................................. 

δ. ................................................. 

ε. ................................................. 

7. Να γξάςεηε ηκήκα αιγνξίζκνπ πνπ λα δηαβάδεη έλαλ αξηζκό (αθέξαην) Υ θαη λα 

ειέγρεη αλ είλαη άξηηνο ή πεξηηηόο, βάδνληαο ζε κηα ινγηθή κεηαβιεηή ην 

απνηέιεζκα ηνπ ειέγρνπ.  ΢ηε ζπλέρεηα λα εκθαλίδεη ην κήλπκα «Σν όηη ν  

αξηζκόο  Υ  είλαη άξηηνο είλαη : αιεζήο»  (Πξνζνρή!  Υσξίο ρξήζε ηεο αλ ... ηόηε ... αιιηώο ) 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

 


